
Uvodna riječ
 Iznimno mi je zadovoljstvo predstaviti peti broj 
studentskog časopisa Essehist, koji izdaje udruga studenata 
povijesti ISHA Osijek. Ovim brojem časopis doživljava 
svojevrsni mali jubilej, a time i potvrdu svog kontinuiteta. 
Ovo je prilika da se zahvalimo svima koji su na bilo koji 
način sudjelovali na tom studentskom projektu u proteklih 
pet godina te svojim zalaganjem i trudom omogućili njegovo 
ostvarenje. Tako je časopis Essehist do sada prošao kroz 
tri uredništva, pet različitih vodstva udruge i dvije veće 
generacije studenata. U ovim trenutcima, kada je i druga 
generacija pri kraju studiranja, a samim time i aktivnosti u 
studentskoj udruzi i uredništvu časopisa, ključan je potencijal 
mlađih kolega i njihova želja za nastavkom rada i održavanjem 
kako udruge ISHA Osijek, tako i časopisa Essehist. Ovom 
prilikom predstavio bih novoizabranog predsjednika ISHA-e 
Osijek, Franju Lackovića, studenta prve godine, koji će 
preuzeti vodstvo udruge nakon isteka mandata trenutnog 
predsjednika Hrvoja Pavića. U ime uredništva izrazio bih 
najbolje želje mladim snagama i puno uspjeha u nadolazećem 
radu.
Poput prethodnih izdanja i ovaj broj Essehista tematski je 
određen. Upravo je tematska određenost širim okvirom 
jedno od temeljnih obilježja Essehista, uz široku studentsku 
suradnju i upečatljivi grafički dizajn. Nakon diktatura, 

grada Osijeka, revolucija i kolonizacije na red je došlo 
područje vjerovanja, religija i mitova. Cilj ovog tematskog 
okvira jest obuhvatiti ljudsku duhovnost, od praznovjerja i 
prvih vjerskih obreda sve do velikih organiziranih religija. 
Osim bavljenja samim područjem vjerovanja i religije bitan 
naglasak stavljen je i na njihov utjecaj na pojedinca, društvo 
i/ili političku organizaciju te sve ono što proizlazi iz tog 
međuodnosa poput mitova, identiteta, sukoba itd. Tako se 
članci u časopisu bave antičkom religijom i vjerovanjima, 
zoroastizmom, vjerskim posljedicama kuge, vjerskom i 
religijskom dimenzijom Francuske revolucije i Napoleona, te 
suvremenim problemima identiteta, mitova i nacionalizma. 
Kao i inače, tematski radovi čine okosnicu časopisa, ali 
ne i njegov ukupan sadržaj. Peti broj Essehista donosi i 
tradicionalne rubrike poput prikaza knjige i filma, razgovore 
s istaknutim stručnjacima i zanimljivosti vezane uz povijesnu 
znanost i šire, kao i izvješće o rada udruge ISHA Osijek. 
Osim već spomenute zahvale svima koji su podržavali projekt 
Essehista u proteklih pet godina, potrebno je posebno zahvaliti 
i onim pojedincima koji su svojim zalaganjem, trudom i 
suradnjom omogućili izradu petoga broja te institucijama i 
pojedincima koji su pomogli u procesu tiskanja i time stavili 
točku na i. Stoga, u ime udruge studenata povijesti ISHA 
Osijek i uredništva časopisa Essehist zahvaljujem svima koji 
su podržali ovu inicijativu.

Pavao Nujić, glavni urednik  
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